Освітній простір НУШ
В закладі освіти створено комфортні умови для початкових класів НУШ. Проведено капітальний ремонт 2 класних кімнат. Всі класні кімнати забезпечено необхідними меблями для учнів та вчителя, придбано дидактичні матеріали, комп'ютерну техніку,  створено осередки відповідно до вимог організації освітнього простору НУШ.
Для забезпечення освітньої діяльності учнів 5-9 класів щорічно проводиться косметичний ремонт класних кімнат. Класні кімнати світлі, мають привабливий вигляд. Всі класні кімнати забезпечені новими дошками.
В гімназії функціонує комп'ютерний клас: 5 комп'ютерів, принтер. Заклад освіти підключено до мережі Інтернет.  Всього у гімназії є в наявності 5 комп'ютерів, 5 ноутбуків, 6 принтерів (з них 5 багатофункціональний пристрій 3в1 та 1принтер), 2 проектори, екран.
Під час дистанційного навчання засновником для потреб учасників освітнього процесу було проплачено електронний освітній ресурс "МІЙ КЛАС".
Для послуг учасників освітнього процесу функціонує їдальня. Послуги з харчування надає підприємець (аутсорсинг). Підприємець орендує харчоблок, який забезпечено виробничим обладнання:виробничі ванни, виробничі столи, дві електром'ясорубки, вага електронна, електрична плита з духовою шафою, холодильник, посуд для приготування іжі та для видачі.
У закладі освіти є футбольне поле, волейбольна та баскетбольна площадка. Частково забезпечено спортивним інвентарем, є в наявності тенісний стіл. Переважна кількість уроків з фізичної культури проходить на свіжому повітрі.
Функціонує бібліотека. Діти початкових класів активні читачі. Засновник підписує електронний журнал "Практика управління закладом освіти".
Учасники освітнього процесу, які проживають на відстані 2 та більше км. довозяться до закладу освіти шкільним автобусом.
Обидва приміщення обладнані внутрішніми вбиральнями, які в достатній кількості забезпечені рідким милом з дозатором та одноразовими рушниками.

